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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 29/03/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Perplexidade e indignação com o Projeto

de Decreto Legislativo nº 1.115, de 2004, acerca de realização de plebiscito sobre a

incorporação do Estado do Amapá ao Estado do Pará. Dados consubstanciadores

da inoportunidade da proposição.

MARCONDES GADELHA (PTB, PB) - Conveniência de aprovação do projeto

de lei modificativo da Lei nº 6.999, de 1982, atinente à requisição de servidores

públicos pela Justiça Eleitoral.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Imediata apreciação, pela Mesa Diretora,

da proposta de transformação e criação de funções comissionadas no Departamento

de Taquigrafia da Câmara dos Deputados.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Insuficiência dos recursos orçamentários

destinados ao Sistema Único de Segurança Pública. Utilização da crise do setor

para fins eleitoreiros. Descaso da imprensa e do Estado com a precariedade das

condições de trabalho de policiais civis e militares. Inconveniência da instituição de

Corregedoria independente na Polícia Militar. Urgência da instalação de CPI para

investigação de suposta doação pecuniária da instituição norte-americana Federal

Bureau of Investigation à Polícia Federal, denunciada pela revista Carta Capital.

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Caráter recessivo da política de juros

elevados em vigor no País. Escalada do desemprego e queda na renda média do

trabalhador assalariado. Imperiosidade do reajuste salarial com base em índices

inflacionários.
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ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Sucesso do projeto sobre desenvolvimento

tecnológico em área de manejo florestal implantado pela Fundação de Tecnologia do

Estado do Acre.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Conveniência da rejeição do Projeto de Lei nº

5.672, de 2001, sobre a supressão da dupla estrutura de capital nas sociedades

anônimas. Exemplificação do risco oferecido pela aprovação da proposição nas

tentativas de ingerência na administração da Companhia Força e Luz

Cataguazes-Leopoldina, no Estado de Minas Gerais, por grupos estrangeiros

detentores de ações preferenciais.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Solidariedade aos flagelados das

enchentes no Estado do Pará.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Elogio à Ministra Laurita

Vaz, do Superior Tribunal de Justiça, pelo deferimento, liminarmente, do Habeas

Corpus nº 32.159, contrário ao abortamento de feto portador de anencefalia.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Realização do 14º Congresso Nacional do

Partido Popular Socialista, em São Paulo, Estado de São Paulo. Reeleição do

Deputado Roberto Freire para o cargo de Presidente Nacional do PPS. Documento

Mudar o Brasil é Possível, resultante do encontro.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Realização do 1º Simpósio de

Cardiologia do Anis Rassi Hospital, sobre o tema Desvendando os Mistérios da Dor

Torácica e das Síndromes Coronarianas, em Goiânia, Estado de Goiás.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ZÉ LIMA (PP, PA) - Falta de sintonia entre os membros do Governo Federal.

Inconveniência da substituição do Ministro da Fazenda, Antonio Palocci.

Inoportunidade da proposta de equiparação salarial defendida pelos policiais

federais em greve. Repúdio ao movimento grevista de servidores do setor de
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exportação. Descumprimento de determinações do Presidente da República por

Ministros de Estado. Necessidade de liberação, pelo Ministério da Integração

Nacional, de recursos a desabrigados pelas enchentes no Estado do Pará,

especialmente nos Municípios de Marabá e Altamira. Conseqüências do precário

estado das rodovias federais paraenses, notadamente das BRs 163 e 230.

Expectativa de liberação de recursos orçamentários ao Estado do Pará pelo

Ministério dos Transportes. Manutenção da harmonia entre os Poderes da República

e de suas respectivas atribuições constitucionais. Elevada carga tributária vigente no

País. Dificuldades dos trabalhadores brasileiros para recebimento de diferenças do

Fundo de Garantia do Tempo de Serviço — FGTS. Necessidade de implementação,

pelo Governo Federal, de ações para geração de novos postos de trabalho e

redução da desigualdade social. Paralisação de obras públicas no País.

MANINHA (PT, DF - Pela ordem) - Matéria do jornal Folha de S.Paulo

intitulada Economia brasileira segue frágil, diz BID, referente ao relatório publicado

pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento a respeito da situação econômica

da América Latina.

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Invasão, pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra, da

Fazenda Santa Justina no Município de Mangaratiba, Estado do Rio de Janeiro.

Importância de debate sobre a ocupação de terras no País.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Como Líder) - Urgente alocação de

recursos, pelo Governo Federal, para amenização de prejuízos causados por ciclone

em Municípios do Estado do Rio Grande do Sul. Apelo à Marinha do Brasil para

auxílio na localização de pescadores desaparecidos na costa litorânea dos Estados

de Santa Catarina e Rio Grande do Sul.

SERGIO CAIADO (PP, GO) - Trajetória política do orador. Prosperidade

socioeconômica do Estado de Goiás, com destaque para o setor agropecuário.

Desempenho do Governador Marconi Perillo. Desorientação do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva. Caráter recessivo da política de juros altos do Governo Federal.
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Elevação da carga fiscal ao ensejo da reforma tributária. Necessidade de

recrudescência da legislação penal e de modernização das legislações processual e

trabalhista. Potencial do agronegócio na geração de empregos no País. Urgência na

implementação de reforma no sistema político-eleitoral.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Metas do Governo Federal

para o Programa Bolsa Família. Necessidade de cadastramento dos beneficiários do

Programa Fome Zero pela Internet.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Regozijo com a implantação de complexo

siderúrgico em São Luís, Capital do Estado do Maranhão. Necessidade de debate

sobre os aspectos sociais e ambientais do empreendimento. Classificação obtida

pela Fundação Universidade Federal do Maranhão no Exame Nacional de Cursos.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apoio à proposta da Comissão Especial

sobre a reforma política. Manifestação de apoio do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva ao financiamento público de campanha eleitoral. Artigo Pelos Partidos,

publicado no jornal O Globo.  Perplexidade com a iniciativa de Lideranças partidárias

de retirada de assinaturas para tramitação da proposição em regime de urgência.

Utilização de apanhado estatístico das eleições realizadas no Estado do Ceará em

2002 para justificativa do apoio à chamada lista preordenada.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Solicitação à Casa de aprovação do Projeto

de Lei nº 1.011, de 2003, acerca de estabelecimento de normas para garantia aos

trabalhadores brasileiros da prevenção de riscos decorrentes do trabalho e da

promoção da saúde no âmbito do Sistema Único de Saúde — SUS. Matérias sob o

título Governo Vai Banir Uso de Amianto no País e Proibição Elevaria Custos, Dizem

Empresas, publicadas pelo jornal Folha de S.Paulo. Organização da Rede Nacional

de Atenção Integral à Saúde do Trabalhador.

CARLOS NADER (PFL, RJ - Pela ordem) - Contrariedade à proposta de

elevação da contribuição sindical compulsória de trabalhadores com registro em

carteira.
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JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Inépcia do Governo Federal.

Crescimento do desemprego no País. Fracasso do Programa Primeiro Emprego.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE) - Balanço da evolução da reforma agrária no

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Desconhecimento da real situação fundiária

brasileira pela gestão petista. Inconsistência do Plano Nacional de Reforma Agrária.

Insuficiência dos recursos orçamentários disponíveis no Ministério do

Desenvolvimento Agrário  para o assentamento de agricultores. Urgência na

descentralização do processo de reforma agrária. Desvirtuamento do Programa de

Crédito Fundiário. Empenho do orador no combate à grilagem de terras na condição

de Ministro da Pasta durante o Governo Fernando Henrique Cardoso. Inércia do

Governo Federal na modernização da legislação fundiária. Escalada da violência no

campo.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Avaliação do resultado de

pesquisa de opinião pública revelador da queda de popularidade do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva. Inércia do Governo Federal.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC) - Urgente alocação de recursos, pelo Governo

Federal, para socorro aos Municípios da região sul do Estado de Santa Catarina

atingidos por ciclone. Preocupação com as anunciadas ações do Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra. Efeitos do desacerto da política social e

econômica na descrença da população brasileira no Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Contradições entre discursos e ações do Governo petista. Despropósito da

decisão da Ministra do Meio Ambiente, Marina da Silva, de cancelamento da licença

de exploração de mina de ferro e manganês no Estado de Mato Grosso do Sul pela

Companhia Vale do Rio Doce. Importância da reforma trabalhista para geração de

emprego. Ineficácia do Programa Primeiro Emprego. Equívoco da sugestão do

Ministro da Previdência Social, Amir Lando, de elevação da alíquota da contribuição

previdenciária.
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VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder) - Comentários acerca das declarações

do Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, sobre a condução da política econômica

em vigor no País, publicadas pela revista Exame.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE - Pela ordem) - Apelo a agentes financeiros da

Região Nordeste para facilitação do acesso de pequenos produtores ao crédito

agrícola. Importância da agricultura familiar.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do 12º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Itaitinga, Estado do Ceará.

ARNON BEZERRA (PTB, CE) - Transcurso do aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Itaitinga, Estado do Ceará. Indícios da

ocorrência de malversação de recursos públicos pelo Prefeito Carlos Alberto da

Cruz, do Município de Juazeiro do Norte.

MARIA HELENA (PPS, RR) - Improcedência de nota do Conselho Indígena

de Roraima sobre a apresentação de petição à Comissão Interamericana de Direitos

Humanos da Organização dos Estados Americanos contra o Governo Federal pela

violação de direitos de etnias indígenas ocupantes de área em demarcação para

formação da reserva Raposa Serra do Sol. Irregularidades no processo

demarcatório da reserva indígena. Risco à soberania brasileira na região pela

ingerência de organizações não-governamentais no processo. Necessidade de

verificação in loco da inviabilidade socioeconômica da demarcação em área

contínua pelo Presidente da FUNAI, Mércio Pereira Gomes.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização da 3ª Conferência da

Amazônia, em Porto Velho, Estado de Rondônia. Urgência na implementação de

modelo de desenvolvimento sustentável da região amazônica. Importância do

respeito à integridade étnica dos povos indígenas.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Saudação às mulheres brasileiras na

pessoa da Deputada Maria Helena. Excelência do discurso proferido pelo Deputado

Eduardo Valverde sobre a questão indígena. Acerto da proposta de destinação a

estudantes carentes de vagas ociosas nas instituições particulares de ensino

superior, anunciada pelo Ministério da Educação.

MARCOS DE JESUS (Bloco/PL, PE) - Solicitação à Casa de aprovação do

projeto de lei sobre a criação de farmácias comunitárias. Pedido ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva e ao Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, de revisão dos

soldos dos militares das Forças Armadas e dos vencimentos dos policiais federais,

respectivamente.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Como Líder) - Inconsistência de discurso

do Deputado José Carlos Aleluia. Participação de políticos da Oposição no golpe

militar de 1964. Herança do Governo Fernando Henrique Cardoso como causa da

aparente paralisia do Governo Federal. Êxito das políticas econômica, externa,

ambiental, social e industrial do Governo do PT.

SELMA SCHONS (PT, PR - Pela ordem) - Transcurso do 311º aniversário de

fundação de Curitiba, Estado do Paraná. Nomeação de D. João Braz de Aviz para a

Arquidiocese de Brasília, no Distrito Federal.

VIII - ENCERRAMENTO


